安装与使用

1、因突发情况而回路压力低下时，会发生夹持力减少及工件落下之可能，为避免伤害人体或损坏设备，必须加装防落下装置。

2、不要在过大外力及冲击力作用下使用气动手指。

3、安装及固定气动手指时注意不可使其掉落、碰撞及损伤。

4、在固定夹爪配件时，请不要扭转夹爪。

5、气动手指有以下几种安装方法，且紧固螺丝锁紧力矩必须在下表规定的扭矩范围以内，太大会引起运转不良，太小会造成位置偏差与掉落。

[image: image1.jpg]RAHE

Eabavsl
AT 22 EN

iR AIE RAVEM  REVELL

i HEHENmM) ANRE(mMm) FLFLE(mm) FLFLER(mm)
10 IM3x0.b 1.0 9 D 11H9 1.5
16 (M4 x0.7 2.0 8 D 17H9 1.5
20 [Mbx0.8 4.5 10 O21H9 1.5
25 (M6 x1.0 7.0 12 ® 26H9 1.5
32 M6x1.0 7.0 14 ® 34H9 2.0
IEHBRALFL = 3 IE B L= 3
I o |
-
o M hd —
n :

R RHEE ErsKiE {55 A 2 B K 8H 2
T HE(Nm) N E(mm) BRHE  HLENm)
10 [M3x0.5]1.0 5
16 [M4x0.7(2.0 3
20 M5 x0.8|4.5 10
25 [M6x1.0|7.0 12
32 [M6x1.0[7.0 14
Bl T e 2 7
_— BAME IBIE AL
& HFENmM) NERE(mm)
E=f—o90° © 10 [M3x 0.5(0.6 4
. 16 [M4x0.71.5 5
B —— 20 IM5x0.8[3.5 3
‘ﬁ%j{ —_.I 25 (M6 x 1.0]6.0 10
' 32 [M6x1.0(6.0 12





6、夹爪配件安装方法：

   安装夹爪配件时特别注意，只可用开口扳手夹住夹爪，再用内六角扳手锁紧螺丝，切不可直接夹住本体后再来锁紧螺丝，否则容易损坏部件。

[image: image2.jpg]M3 x 0.5

10 0.6
16 [M3x0.5 0.6
20 (M4 x0.7 0.8
25 |Mbx0.8 1.5
32 |[M6x1.0 3.0





7、夹取工件时，工件必须位于两夹爪中心线上，且两夹爪需同时接触工件，否则容易损坏夹爪。

8、确认无额外外力加之于夹爪上。横向负荷作用于夹爪上，产生冲击性负荷作用，造成夹爪晃动及损坏。设置间隙使气动手指在行程末端不致碰撞到工件及配件。

9、工件插入动作时，中心线必须同轴，不可偏心，以免夹爪上产生额外外力。试车时，必须降低手动动作及使用压力以低速使之运转，确认安全且无撞击等。

10、请以调速阀等调整夹爪开闭速度使之不要过快。

11、人不可进入气动手指的移动路径上且不可放置物品。

12、取下气动手指时，在确认未夹持工件状态下，将压缩空气排放后方可取下。
